



ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Αριθ. Φύλλου 40. Τιμή φύλλου δραχ. 1.50. Γραφεία: Βενιζέλου 25

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ
ΘΗΕΩΦΑΝΗΣ Γ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ
ΥΠΕΥΘ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ
20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1965

ΤΕΛΙΚΩΣ ΘΑ ΥΠΟΤΑΓΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΟΝ ΛΑΪΚΗΝ ΕΤΥΜΗΓΟΡΙΑΝ

Ο σοκοφαντικός θόρυβος του τελευταίου διμήνου εκ μέρους της δεξιάς, αποτελεί το πρόγραμμα που άσχητόν οι κύκλοι της άνωμαλίας δια την κατάλυση των συνταγματικών ελευθεριών του λαού. Όπως ακριβώς η προσπάθεια διαστρεβλώσεως της αλήθειας ότι «ο Παπανδρέου παρητήθη μόνος του» απετέλεσε το πρόγραμμα της έκστρατείας διασπάσεως της Ε.Κ. και καταταξιομοίου της δημοκρατικής πλειοψηφίας. Με το διήμερο ψεύδος ότι «ο Παπανδρέου παρητήθη» διεξήγαγεν την επιχείρησιν των κατεφυγμένων. Τώρα με την άνασχητον σοκοφαντίαν του «πραξικοπήματος», δικαιολογείται η επιχείρησις — έκβιασμός: «Η δίδετε ψήφον εμπιστοσύνης ή κηρύσσομεν δικτατορίαν». Αλλά οι αούλικοι κύκλοι απέδειξαν ότι ύποπιον την νομοσύνην, ο δημοκρατικόν φρόνημα και το έθνικόν ήθος του λαού μας. Και τότε νομίζουσι με την ύποκρισιν και το ψεύδος, εά τόν έξαπατήσου, τότε πιστεύουσι ότι με τόν έκβιασμόν και τας άπειλάς τριβ. δικτατορίας, θά τόν κούρσομαίαι θά τόν φοβίσουσι. Απατώνται, έκτρώσι οι κύκλοι της άνωμαλίας, ώστε να φερούσι χαμερπή και μικρόνομα, τόν υπέρηφον και γενναίον λαόν τών Ελλήνων. Και θά αντίληφθόν, άργά ή γρήγορα όλα αυτά τά πυγμαία δινα τών άνακτορικών μαγειρειών, ούτε να έξπατήσου, ούτε να τρομοκρατήσου θα δυνηθούσι ποτέ αυτών τόν μεγάλον λαόν.

Αν μάλιστα δεν ήσαν τόσον άδύλας ποιότητας οι ψωραλέοι αλώπεκες της νεοφασιστικής δεξιάς, θά έπρεπε ήδη να είχαν αντίληφθ ή ότι ο λαός έχει πλήρη και κρυσταλλήνη συνείδησιν του βρωμερού παιγνιδιού που του παίζουσι και όχι μόνον ο λαός μας άλλα και ή άθροιστική δόκιμη, που παρακολουθεί με άγρυπνον μάτι ΤΟΝ ΥΠΕΡ ΠΑΝΤΩΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. Διότι ο λαός γνωρίζει, όπως και οι φίλοι του εις τόν κόσμον όλόκληρον, ότι από διήμερον έχει συντελεσθή ή έντροπή από τόν συνταγματικόν πολιτεύμα, έχει παραβιασθή τόν Σύνταγμα, έχει άνάτραπή πραξικοπηματικός ή άσπορόβλητος Κυβέρνησις Γ. Παπανδρέου και ή δημοκρατική πλειοψηφία. Ο λαός γνωρίζει ότι τόν έχουν ύφαρπάσει την Ιδίκην του έξουσίαν και άγωνίζεται να την άνακτήση.

Αγωνίζεται νομίμως, ειρηνικός, ΑΛΛΑ ΜΕ ΑΚΑΤΑΒΛΗΤΟΝ ΑΝΔΡΕΙΑΝ και έπιμονήν, να άνατρέψη τόν πραξικόπημα με την ψήφον του.

Αγωνίζεται να επιβάλη τόν σεβασμόν εις την κυρίαρχον θέλησιν του. Και ο λαός είναι όσον ποτέ βέβαιος, ότι ο άγων τόν τελικός θά θριαμβεύση, με τόν έξαναγκασμόν τών αούλικών κύκλων, να άποδεχθούσι τας έκλογάς και ΝΑ ΥΠΟΤΑΓΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΟΝ ΛΑΪΚΗΝ ΕΤΥΜΗΓΟΡΙΑΝ.

ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΟΜΩΣ ΘΑ ΠΑΤΑΧΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΝΑΙΟ ΛΑΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ 1-1-4

Παρ'όλον ότι οι στόχοι των άνακτορικών και τών κύκλων της άνωμαλίας είναι τόσον ξεκάθαροι και τις έχει αντίληφθ ή και ο ποιός άφελής Έλληνας, είμεθα άπογορευμένοι και έμείς ως άσκοπώντας τόν έρόν λειτουργήμα της δημοσιογραφίας, να τούς άποκαλύσομε και να

του της χώρας, έχει περάσει πολύς καιρός και επιδιώκουν να περάσει περισσότερος ακόμη γιά να βαδίση ή χώρα προς οικονομικήν χρεωκοπίαν. Τότε τά άνακτορικά μαγειρεία θά έγκαταλείψουν την παραγωγήν κατεφυγμένων πρωτοπουργών και εν όνόματι της δήθεν οικονομικής σοκαταστάσεως, που όπως άποδεικνύεται περιτράνωσι, ή άποφυγή της διευθετήσεώς της είναι έσκαμμένη και προσχεδιασμένη, όποσδήποτε θά έμυθευμέναις επιπτώσεσι επί του έθνικου θέματος της Κύπρου. Οι κύκλοι της άνωμαλίας έχουν κάθε συμφέρον να κλείση τόν «άχαρον» γι'αυτούς τούτο θέμα, άλλα ένεργώντας πονηρά και ύπουλα, λίγο πριν από την προβλεπόμενη ταφή του Κυπριακού, θά άκούστον φωνές έθνικής άνακτήσεως, θά ζητηθή έθνική έξαρσις και τότε το ψυγεον που παρήγαγε Τσιριμιώκου, θά άρχιση να παράγη... έθνοσυνήθεις.

- Θρησκεία έχει καταστή ή Δημοκρατία
- Η Δημοκρατία δοκιμάζεται εις την κορυφήν και γιγαντοποιείται εις την βάση.
- Η Βουλή έχει πλέον έκπέσει εις οίκον έμπορίου.
- Ο τελευταίος γύρος άνήκει εις τόν Λαόν.

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

δ) Τέταρτος στόχος ή ΚΕΚΑΛΥΜΕΝΗ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ, με σύνθημα τόν άντικομμουνισμό, που έχει γιά προτοπαλλάκαρα τόν φασισμό και τόν χιτλερισμό, με μοναδικό σκοπό τόν περιορισμό τών λαϊκών ελευθεριών. Τά ως άνω ήσαν και γνώμια τού Τσιριμιώκου προτού δώση «γήν» και «ύδωρ» στην αντίδραση και προτού σαγηνευθή από τόν τραγούδι τών σειρήνων που έγκωμιάζε τόν πρωτοπουργήλική.

τούς παραδόσομε προς δημοσίαν... έκτίμησιν. Ίδου λοιπόν μερικοί από τούς στόχους:

α) Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΙΣ: Είναι γνωστόν εις τούς πάντας ότι αι απλούστεροι διεξοδοί εκ της πολιτικής κρίσεως ήσαν ή ή άνάθεσις σχηματισμού Κυβερνήσεως εις τόν Γ. Παπανδρέου, ή ή προσφυγή εις τόν κυρίαρχον λαόν εντός τών Συνταγματικών προθεσμιών. Τά άνακτορικά όμως μαγειρεία άπέρριψαν και τας δύο λύσεις και προώρρησαν εις τόν σχηματισμόν τριών κυβερνήσεων από τούς άποστάτας της Ε.Κ. γνωρίζοντας εκ τών προτέρων την καταψηφίσιν των. Και ενθ θά έπρεπε να συντελεσθόν από την καταψηφίσιν τών κατεφυγμένων Κυβερνήσεων Νόβα—Τσιριμιώκου, εν τούτοις δεν υπεχώρησαν άλλα προχώρησαν και εις τόν νέον κατασκευαστόν Στεφανοπούλου με τόν ηρωτάς την Ε.Ρ.Ε. και τόν Μαρκεζίνη! Εν τούτο από τόν 15ην ημερα έκδηλώσθη ή πραξικοπήσις ή καταλείψεως άνακτορικώς άκυβερνή-

τηρίας... θά άρχισουν την παραγωγήν οικονομικών έξοικονομολογικών έγκεφάλων της δεξιάς διά να παραπλανήσουν τόν λαόν.

β) Δεύτερος στόχος ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΛΑΤΙΝΙΚΟΝ ΔΟΓΜΑ: Ήτοι πραγματοποίηση εις την Ελλάδα της πολιτικής που έφαρμόζουσι αι Η.Π.Α. στην Λατινική Αμερική και τις ύποανάπτυκτες χώρες της Αφροασίας που συνίσταται στην δημιουργία κομμάτων έτεροκλήτου συνθέσεως και χωρίς συγκεκριμένους ιδεολογικούς προσανατολισμούς (κλασσικών παράδειγμα ή νέα κυβερνήσις Στεφανοπούλου), έτοιμων άνα πάσαν στιγμήν να προτάξουν και να ύποστηρίξουν τά συμφέροντα από τθέντων των. Εις τούς άσπόνδους φίλους μας δεν συμφέρει ή Έλλάς να άναγκιστραθή από τόν χάρον τών ύποαναπτύκτων έθνών, γι' αυτό προσπαθόν πάσι θυσία ή τόπος να κυβερνώνται από τυφλά ένεργούμενά των.

γ) Τρίτος στόχος ΤΟ ΚΑΕΙΣΙΜΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ! Η δλη έκμετάλητα της πολιτικής

Σεχνούν όμως οι άβρωποι τών σκοτεινών ύπογειών και τών άνωμάτων λύσεων, ότι τούς άνω στόχους των και πολλούς άλλους στόχους έχει καταλάβει ο σπουδαιότερος κατά τόν σύνταγμα και κατά την ουσία παράγων, που λέγεται ΛΑΟΣ.

Σεχνούν ότι ο έλληνικός λαός σήκωσε τόν περήφανον άνίστημά του και θά φράξη τόν καθήφορο που δδηγει στον έθνικόν έξαναθραποδισμό.

Σεχνούν ότι ο έλληνικός λαός με τόν όπλο τού 1—4 βρήκε τόν στόχο και θά διολύση τούς άτιμους σκοπούς και τά αισχρά των σχέδια.

Έγκαταλείψατε λοιπόν κύριοι άνώμαλοι την μέθοδο της έθελουφλώσεως και δέστε ότι και οι έκπέτες ξεσηκώθηκαν εναντίον σας. Ότι δήποτε και άν

ΑΣ ΑΦΙΣΟΥΝ ΤΙΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ ΔΙΟΤΙ ΟΥΔΕΝΑ ΠΕΙΘΟΥΝ

Προσπαθώντας οι προδοί της λαϊκής έντολής, να δικαιολογήσουν την προδοσίαν των, παριστάνουσι την προδοσίαν τού δημοκρατικού λαού... «ως αδιουσίαν» και «θάρρος» προς σωτηρίαν τού έθνους και της Δημοκρατίας που «έκινδύνευεσαν». Απλασθή ούτε λίγο ούτε πολύ αυτοί που έεμεγαλλεύθησαν τήν δημοκρατικήν πλημμυριδα και έελεέγησαν βουλευται με πολλήν μάλιστα έπίδειξιν «εριστορισμού» και αφινδίας επρόδωσαν τόν λαόν και την Δημοκρατίαν μες παριστάνουσι και τούς «άπερδημοκράτες» και «έθνοσωτήρας»! Τά έπιχειρήματα τών άνω αυτών προκαλούν την άθλιαν και την άργην τού λαού μας. Ότι δήποτε να πούν και να πράξουν δεν πρόκειται να πείσιν ούτε τόν ίδιον τόν έαυτούς τους. Ο λαός γνωρίζει και άναγνωρίζει ότι ο άνακτορικός θρίαμβος της 16 Σεπτεμβρίου έσασεν

τό έθνος και την Δημοκρατίαν. Ο λαός επίσης γνωρίζει και άναγνωρίζει ότι τόν Έθνος και ή Δημοκρατία κινδυνεύουν μόνον από την φασιστικήν δεξιάν και από τούς γενεσιάρχους νεοφασιστας. Ας πάψουν έπινομάς υπό τόν πρόσχημα της Δημοκρατίας να προσπαθήσουν να δικαιολογήσουν την Ιδίκην τών προδοσίαν. Ο Ιούδας εις τήν θρησκείαν μας είναι και

θά παραμείνη πάντα τόν σύμβολον της προδοσίας τού Χριστιανισμού, γι' αυτό και συμβολικά καίγεται κάθε χρόνο στην μεγάλη μέρα της Αναστάσεως. Έτσι και οι Ιουδής της λαϊκής έντολής θά καταψηφίζονται παραδειγματικά, τήν μέρα που ο κυρίαρχος λαός θά κήνη χριστίν τού έκλογικού του δικαίωματος.

ΓΙΑΤΙ ΑΡΑΓΕ;

Τό κράτος, αι τραπεζαί, άργανισμοί τού δημοσίου και Ισχυροί δικαίου, δημοσίους και έτος τούς Ισολογισμούς τών δηλαθών Έξοδα και Έσοδα. Η έκκλησις όμως ούδέποτε δηλοσιεί τα Έσοδα και Έξοδα της και έτοι έκπρατεί με πλάση άγνοια περί τών οικονομικών της έκκλήσις. Διατί όμως ο πέπλος αυτός τού μυστηρίου

εις την οικονομικήν ζωήν της έκκλησις; Δέν θά έπρεπε να ύπάρχη και έκεί ένας έλεγχος και ένας προγραμματισμός; Τοσοτόλωστε αντίκειται εις τούς έπιτάγας τού Κυρίου ό όποιος έκάρουεν την πραγμασίαν τών πάντων υπό άπλήρο φάος. Ας γίνη λοιπόν κάτι γιά τόν άποφευχθόν τόν διαμεμ